
Opočno
Kraj: Královéhradecký Okres: Rychnov nad Kněžnou

Správní obvod: Dobruška GPS souřadnice: 50.267418N, 16.114797E

Nadmořská výška: 292 m n. m. První pís. zmínka: 1068 (956 let) Katastrální výměra: 1 401 ha

Počet obyvatel: 3 013 PSČ: 517 73

Adresa URL: www.opocno.cz

Současnost obce Opočno
Opočno má dobrou občanskou vybavenost, funguje zde mateřská a základní škola, střední škola,
umělecká škola, pošt, informační centrum a spoustu dalších zařízení. Kultuře slouží Kodymův
národní dům. Město má jednoznačné předpoklady orientovat se na turistický ruch.
Město je místem mnoha kulturních akcí počínajících mnoha koncerty vážné hudby, koncerty
dechových a populárních kapel. Nechybí zde ani divadlo. V několika výstavních síních je ročně
pořádáno několik výstav různého žánru. Mezi těmi kteří se zájmem uspořádali své výstavy v
Opočně jsou jména jako Adolf Born, Jan Hruška či Oldřich Jelen. Opočno má vlastní venkovní
koupaliště Broumar, se kterým sousedí nový autocamping. Nechybí zde tenisové a fotbalové hřiště, v
zimě je v provozu zimní stadion. V blízkém okolí v dosahu 5ti kilometrů je krytý plavecký stadion a
kuželník. Za dvacet minut jízdy autem jste v ráji jachtingu, na nádrži Rozkoš u České Skalice.
Ve městě je zimní stadion, kde trénuje sportovní Klub HC Opočno.
Každý rok první srpnový víkend se v Opočně koná pouť zvaná porcinkule, původně františkánská,
respektive kapucínská výroční pouť. (Název porcinkule je odvozen od místa zvaného Porziuncule
nedaleko italského Assisi, kde se nachází kaple Panny Marie Andělské, spojená se zakladatelem
františkánské řehole Františkem z Assisi. Řád kapucínů přišel do Opočna v roce 1677. Ve
východních Čechách se porcinkule slaví také v Hostinném.
V Opočně je také velice aktivní Kruh přátel hudby Opočenská beseda, který od roku 1992 pravidelně
pořádá koncerty klasické hudby v prostorách zámecké obrazárny nebo Mariánského kostelíka. V
prostorách Mariánského kostelíku se každý srpen koná i festival Mladé varhany. 
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